

——大千世界——

刚接过飞行员徽章就显摆 威廉开直升机带弟赴聚会

据新华社电 威廉11日中午从父亲查尔斯王储手中接过英国空军飞行员徽章，成为合格的空军飞行员。随后，他驾驶英国皇家空军一架“奇努克”直升机飞到伦敦西南部的伍尔维奇军营，接起弟弟哈里后飞往特岛，参加一个男生聚会。

直升机降落特岛本布里奇机场。与威廉同来的一名战友随后驾驶直升机返回空军基地，兄弟俩则与友人会面。他们一同游玩、饮酒，还观看乐队表演。若搭乘普通交通工具，兄弟俩要多花6小时才能到达目的地。

修改了女友最喜欢的游戏程序 程序员在游戏中求婚成功

据新华社电 美国一名职业程序员修改了女友最喜欢电子游戏的程序，在游戏中向她求婚，结果不仅抱得美人归，还赢得了游戏发明公司的奖励。

伯尼·彭是一名金融软件程序员。由于女友塔米·李平时最喜欢玩“戴首饰”游戏，他便暗中修改游戏程序，让玩家在游戏中累积到一定积分时，屏幕中会出现一枚戒指和一句求婚语。当女友玩到这一积分时，意外地看到了求婚语，就答应了他。

伯尼·彭觉得这种方式求婚“略显书呆子气，但还算酷”。只是修改程序颇不容易，花了他整整一个月时间。

这对情侣准备于今夏完婚。游戏公司闻讯后，提出赠送两人飞往西雅图度蜜月的机票，还打算向参加两人婚礼的宾客赠送“戴首饰”游戏。

生产流程和跑车相差无几 这款婴儿车能放音乐



据新华社电 美国一家婴儿用品公司从现代汽车中找寻灵感，设计出三轮婴儿车Roddler。婴儿车车身以超轻材料制造，适合产后体质虚弱的母亲使用。

车上配置环绕立体声音乐播放设备。顶级系列的车轮采用全套经典汽车装置，刹车灯呈火箭状。

“父母们再不需要推着购物推车般的婴儿车出行。新款婴儿车的生产流程和汽车相差无几，选择这款车等于为你的宝宝选择一辆跑车。”该公司董事克布兰茨说。公司可根据用户需求，提供个性化婴儿车。

父母可以按照自身喜好，为车选择绒面或皮革做座椅材料，并要求公司安装实用刹车灯。他们可任意选择车把手、车胎和车顶颜色，还可为宝宝爱车置办一系列豪华配件，包括挡泥板和成套铬合金工具。



都市健康

广告服务热线：63396000 67655128

神方 乌发力

治白发 有承诺

国药准字 Z37021434

白发是病，治疗才是硬道理
济南宏济堂始创于1907年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发神方乌发丸，具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点，经国家药监局批准为国药准字号OTC药品。本品系纯中药制剂，由乌发丸+桑椹茶组成，无任何毒副作用，是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液，滋阴健脑，清血热，提高酪氨酸酶活性；桑椹茶充分改善毛发生存环境，加速黑色素分泌，双药治补，使白发转黑更迅速，更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰褐色，睡觉香甜，三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10-60岁人群白发症的难题。

温馨提示：在三个疗程之内提前发现根部长出白发即可停用。

乌发热线：0371—**67920029**（市内免长途话费）

每盒68元 买一个疗程乌发丸 赠一个疗程桑椹茶

经销地址：紫荆山药房/亚细亚一区北门/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同德堂/泰隆大药房/易康利佳农业路店/东风路世紀联华/登封新特药店/新密·香港大厦一楼/中牟·君达博大药房/巩义·新兴路金好来/新郑·新建大药房/荥阳·64661638/开封·乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)

78岁的德前总理要结婚了

科尔的女友是个经济学家，比他小35岁
给科尔写传记时相识，恋爱时在斯里兰卡曾经历海啸

78岁的德国前总理科尔要再婚了，新娘是比他小近35岁的女友里希特。因科尔骨折在医院治疗，婚礼很有可能就在医院里进行。



78岁的科尔和43岁的女友

科尔的发言人15日宣布，因骨折入院治疗的科尔将“尽快”迎娶女友迈可·里希特，婚礼很有可能在医院里进行。现年78岁的科尔在1982年至1998年间出任德国总理。

科尔的健康状况一直不尽如人意，但由于政务繁忙，他一直疏于关心自身健康。从政几十年来，科尔体重超标，高达140多公斤，并饱受糖尿病和前列腺炎等疾病困扰。2001年，科尔的结发妻子汉内洛蕾自杀身亡，此后科尔的健康状况开始恶化。

从去年开始，科尔的双腿无法伸直。可出院不过几周，他在家中不慎跌倒，伤及头骨，不得不再度入院。经过长达7周的治疗，他的情况有所好转，但仍无法自己打电话。

然而，病痛的折磨无法阻挡科尔向他相识4年的伴侣里希特表达爱意。英国《泰晤士报》

16日援引科尔发言人的话报道，科尔在住院期间与里希特订下婚约，表明他对自身健康状况十分自信。

不过，有人却对科尔的举动做出另一番解读。一位与科尔旧交深厚基督教民主联盟人士说，科尔之所以迅速向里希特求婚，是因为他已从自己的身体状况中“看到一丝不祥的预兆”，而此前他以为自己能“长命百岁”。

现年43岁的里希特是名经济学家，供职于德国经济和劳工部。2004年，她在帮助科尔写传记时与这位前总理相识，当年冬天两人结伴前往斯里兰卡度假。度假期间，两人确立恋爱关系，他们还在那里幸运地躲过海啸。2005年，科尔与里希特的恋情首次公开。有德国媒体形容里希特“思维敏捷，富有幽默感”。

新华社供本报特稿

议会立法禁止过度节食 在法国，宣扬厌食瘦身可能进监狱

时尚界领袖反对通过法律左右审美观



按照法国国民议会的法律草案，法国第一内衣模特瑞贝卡的身材才算及格。

据新华社电 法国国民议会（议会下院）15日通过的一项法律草案规定，散布厌食主义信息属于违法行为，将面临监禁和罚款的法律制裁。

根据这项法案，如果有人鼓励他人通过厌食的方法追求瘦身效果，并导致节食者健康受损，那么散布这些信息的人将面临入狱2年、罚款3万欧元（1欧元约合1.58美元）的惩罚。如果受害人因此死亡，那么散布信息者将会被处

以3年监禁和4万欧元的罚款。

这项法案由国民议会议员瓦莱丽·博耶尔提交，并得到法国卫生、青年与体育部长罗斯利娜·巴舍洛-纳尔坎的支持。法案还将提交法国参议院批准，获得参议院通过后将正式成为法律。

近几年，在“以瘦为美”理念的引导下，女性过度节食导致厌食而死的事件在一些国家时有发生，其中尤以模特等时尚界人士居多。博耶

尔在提交这一法案时称，法国目前约有3万至4万名厌食者，其中90%是年轻女性。

法国政府有关部门曾于2007年1月成立专门小组，起草反厌食契约。本月9日，法国卫生、青年与体育部和时尚产业界、广告公司、媒体等方面的代表共同签署了这份契约，并呼吁采取“积极行动”，推广健康的人体形象。但这一契约以倡议为主，并未包含强制性内容。

气管炎、哮喘大型会诊优惠活动通知

郑州气管炎哮喘医院是一所从事“气管炎、哮喘、肺气肿、矽肺、肺纤维化、支扩”防治研究的专业医疗机构，在著名呼吸病专家张金磊的带领下，历经30年潜心研究，在气管炎、哮喘防治领域取得了突破性进展。我院完成的《支气管哮喘防治技术》被国家科委及国家中医药管理局两度列为《国家级科技成果重点推广计划》项目，经国家级专家鉴定，有效率高居国内领先水平，使数十万患者恢复了健康。为进一步推广普及这一治疗技术，使更多患者早日康复，我院特邀国家级治喘成果发明人张金磊亲率专家组在我院举办科普讲座及会诊活动，届时欢迎广大气管炎、哮喘患者朋友光临！

一、会诊时间：4月16日—4月25日**二、优惠内容：**

- 1、挂号费，专家会诊费全免；
- 2、各项检查费优惠20%；
- 3、系列中成药买四送一；
- 4、免费参加16、19日气管炎、哮喘康复讲座。

电话：0371-66726122 66726123**网址：<http://www.cn-at.com>****乘车路线：乘25、33、35、46、38、59、215路车到七里河桥站下车****地址：郑州市航海东路与中州大道交汇处向北200米路东（世纪欢乐园斜对面）**